
	






Notulen MR-vergadering 6-3-2018
Aanwezig: Angelique, Esther, Henk, Sietske en Dorine
Afwezig: Marrit, Netty


Continurooster
Vandaag zijn de stemmen van de teamleden geteld. Een grote meerderheid van het team heeft tegen de invoering van het continurooster gestemd. Na de vakantie wordt het naar ouders gecommuniceerd. 
De PMR kan nog niet aangeven wat de oorzaak is van het negatieve stemadvies. De MR adviseert Dorine dit de vragen aan het team. Er wordt op teruggekomen in de volgende vergadering.

Evaluatie Pilot Snappet (rekenmethode via tablet)
Het doel van het gebruik van Snappet is meer maatwerk aanbieden in de klas op rekengebied. Doordat snel zichtbaar is in het systeem, op welk gebied kinderen extra instructie nodig hebben, kan de leerkracht snel handelen en sneller feedback geven. Het motiveert kinderen te rekenen, omdat ze op een tablet mogen werken. Voor de leerkracht is er werkdrukvermindering, omdat er minder nakijkwerk is.

Er heeft een evaluatieoverleg plaatsgevonden binnen het team
Hieronder de bevindingen vanuit het overleg.

*Eén opdracht per keer in beeld is prettig voor kinderen. Overzichtelijk.
*De leerkracht heeft snel door wanneer een kind vastloopt en kan dan gelijk extra instructie geven.
*Het scherm is vrij klein. Bij bepaalde rekenopdrachten is dit lastig. 
*De kinderen krijgen opdrachten op maat. En er zijn veel opdrachten, dat is prettig. 
*Een aantal vaardige rekenaars zijn al bijna door de stof heen.  Zij worden verrijkt met de methodes Rekentijgers, Plusboeken, Kien en Somplextra. 
*De afspraak is dat alle kinderen een schrift naast hun tablet hebben, wat fungeert als kladblaadje. Zodat de leerkracht zicht heeft op de gebruikte strategieën. 
*Er wordt nagegaan door het Snappetteam of we ook nog andere vakken als rekenen via Snappet kunnen worden gegeven. Bijvoorbeeld Nieuwsbegrip.
*De ogen van jonge kinderen nog in ontwikkeling zijn en hierbij rekening gehouden moet worden met de tablettijd. 

De Victorschool gaat door met Snappet, en wil het mogelijk gaan uitrollen naar andere groepen. Momenteel wordt er nagedacht met het actieteam en directie hoe we dit gaan uitrollen. Er kan vanaf volgend schooljaar budget worden vrijgemaakt om meerdere groepen met Snappet te laten werken. 

Visieontwikkelingstraject/21-eeuwse vaardigheden
Er is in samenspraak met het team een nieuwe visie en missie vastgesteld. Hierbij zijn de 21e-eeuwse vaardigheden meegenomen. Zelfregulatie en creatief en kritisch denken vallen hieronder. 
Met een aantal collega’s wordt nu gekeken hoe we invulling gaan geven over 21-eeuwse vaardigheden. Er zijn vier methodes die passen bij deze visie. Een aantal scholen in onze stichting gebruiken zulke methodes. We gaan bekijken dit ook bij ons geïntrigeerd kan worden. Een aantal van of dit ook in ons huidige les aan zijn deze vaardigheden aanwezig, maar nog niet structureel. Denk bijvoorbeeld aan de talentontwikkeling die nu 2x per jaar terugkomt. Voor de kinderen is het fijn, maar voor de leerkrachten is het een grote organisatie.
	
De Eurekagroepen 
Naar aanleiding van de vorige vergadering hebben we in het team gesproken over de hoe we de Eurekagroep noemen. De termen plus, 1ster,2ster en 3ster opgaven komen veel terug. Een aantal kinderen ervaren dit als onprettig. 
Naast eenduidig de naam Eurekagroep (voorheen plusgroep) te gebruiken, is er ook besloten de niveaugroepen onder te verdelen in kleuren. De gele groep (instructie-afhankelijke groep), de groene groep (de basisgroep), blauwe groep (verrijkingsgroep, minder-instructie-afhankelijk). Dit ipv van het aantal sterren.

GMR terugblik
Het vakantierooster is vastgesteld. Om een lange lesperiode van 12 weken te voorkomen is de meivakantie gesplitst en verdeeld over de maand mei en juni. De meivakantie is volgend jaar een week, en Pinksteren wordt uitgebreid met een aantal vrije dagen. 

[bookmark: _GoBack]Personele unie Avo: Een fusie. Er is goedkeuring gegeven onder voorwaarde van dat het geen personele gevolgen heeft voor PO.
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