
	






Notulen MR-vergadering 03-04-18
Aanwezig: Sietske, Netty, Angelique, Elles, Marrit en Dorine (vanaf 19.45 uur)
Afwezig m.k.: Esther, Henk

1 Opmerkingen notulen 6 maart
We hebben geen op- of aanmerkingen; de notulen zijn goedgekeurd en kunnen op de site geplaatst worden (actie Sietske).
2 Begroting 2017/2018 ouderraad
We hebben geen opmerkingen t.a.v. de hoogte van de ouderbijdrage. Binnenkort zal er richting de ouders via de Victorinfo over de begroting 2017-2018 van de OR gecommuniceerd worden.
3 Standaard reglement MR.
Het lijkt ons een prima reglement. Marrit neemt de volgende vraag mee naar de GMR van 10-04-18: ‘Hoe zorg je ervoor dat nieuwe leden op de hoogte zijn van dit reglement?’; Hoe gaan andere scholen binnen de VOG hiermee om? 
Wij hebben voor de St. Victor afgesproken dat Elles en Sietske ervoor gaan zorgen dat nieuwe MR-leden dit reglement onder ogen krijgen.
Marrit doet verder navraag bij de komende GMR (10-04-18) of de data voor de MR -scholing voor nieuwe MR-leden al bekend zijn.
4 5-dagen rooster. Uitkomsten evaluatie binnen het team? Communicatie ouders.
We hebben de procedure met elkaar uitvoerig geëvalueerd. In de Victorinfo komt nog een ‘reactie’ richting de ouders. Dorine neemt hierover contact op met Henk.
5 TSO. Mogelijke stappen?
We hebben uitvoerig besproken hoe de TSO verloopt en welke mogelijke stappen gezet zouden kunnen worden om de TSO te verbeteren. Hier zal zsm binnen het team verder over doorgesproken worden (In hoeverre zou het team een rol kunnen krijgen tijdens de TSO-tijd?).
6 Werkdruk/additioneel budget overheid.
Vanuit VOG is gevraagd om met een plan van aanpak per school te komen. Wat kan de rol van de PMR in deze zijn? Netty en Sietske gaan hier samen met het team mee aan de slag. Elles gaat uitzoeken of ze een ‘werkdruk-scan’/ ‘werkdruk-spel’ kan achterhalen waar het team mee aan de slag zou kunnen.
7 Visieontwikkeling
De visie en het motto van de St. Victorschool zijn inmiddels uitgewerkt. Hoe kunnen we dit communiceren richting de ouders? Dit punt nemen we mee naar de volgende MR-vergadering. Ondertussen heeft eenieder de tijd om hierover na te denken.
8 Wat verder ter tafel komt?
Er zijn geen punten voor de rondvraag.
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