
Notulen MR vergadering 11-4-2019

Aanwezig: Shireen Sevink, Sietske van Zandvoort, Henk Francissen, Angelique Franken, Elles de Baan, Dorine Pot (vanaf 20.00) en Thijs Prins

Notulen:
Zijn akkoord. 
De actiepunten zijn opgepakt. De ontruimingsoefening is ook geëvalueerd in de groepen. Het internetprotocol is onder de aandacht gebracht bij de leerlingen.

Mededelingen MR/ingekomen mails?
Er zijn geen ingekomen mails.

Klankborden MR m.b.t ouderenquête
In de ouderenquête komt naar voren, dat ouders vinden dat ze informatie missen over hun kind m.b.t. tot de resultaten. Met name de ouders van de zorgleerlingen. Een idee kan zijn dat de ib-er in gesprek gaat met de ouders van de zorgleerlingen. Bedoeling van dit gesprek is dat we erachter komen hoe de ouders hierover geïnformeerd zouden willen worden.

Als aandachtspunt geven de ouders ook de wijze van toetsen. Hier moeten we als Victorschool naar kijken. Wat toetsen we en waarom toetsen we bepaalde vakken? Wij denken dat er volgend jaar al veel dingen anders zullen zijn door de komst van IPC bij de zaakvakken.

Er is ontevredenheid over de sportfaciliteiten op school. We gaan maar 1 keer per week naar de gym. Dit heeft te maken met de afstand naar de gymzaal. Dit is erg ver. Hier twee keer per week naar toe gaan kost te veel lestijd. Op het moment wordt er gekeken of er andere mogelijkheden zijn om op een andere manier te bewegen in school. Op een manier dat het binnen ons lesrooster valt.

Ouders zouden graag zien dat er meer aandacht zou zijn voor gezond leefgedrag. In de klankbordgroep wordt op dit moment gesproken over een gezonde school. Ook in de leerlingenraad is het besproken. Er zijn dus al gezonde initiatieven, maar we mogen ons nog geen gezonde school noemen.

Een suggestie vanuit de MR is dat het misschien een goed idee is om de leerlingen per jaar een (of meerdere) snipperdag(en) te geven. Dorine zal dit bij het bestuur aankaarten en kijken wat de mogelijkheden daarin kunnen zijn.
 
Wie gaat er naar de GMR?
14 mei – Sietske 
18 juni – Shireen of Elles

De MR-vergadering van 21 mei wordt onder voorbehoud verschoven naar 12 juni.

Mededelingen directie
Geen mededelingen

Status werkverdelingsplan
Het concept is klaar. Dit wordt doorgestuurd naar alle leerkrachten. Zij kunnen nog aanpassingen aangeven. Vervolgens gaat het naar de PMR, zij moeten het goedkeuren voordat het naar het team terug gaat en het in werking wordt gesteld. 

Overig
· Jacqueline Versluijs is op school geweest. Jacqueline is onze nieuwe algemene directeur primair onderwijs. Ze heeft met ouders, leerlingen en leerkrachten gesproken. Ze is erg enthousiast over onze school.

· Het schoolplan wordt geschreven. Dit wordt eens per vier jaar gedaan. De MR mag dit ook inlezen.

· 16 mei is er een externe audit. Deze is ter voorbereiding op een eventueel bezoek van de onderwijsinspectie. 
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