MR  24-8-2020
Aanwezig:
Sietske, Dorine, Thijs, Henk, Ellis, Angelique, Jan R (coördinator overblijf)
1. Continue rooster/ overbijf:
Vragen van ouders over rooster komend schooljaar n.a.v. persconferentie. Mogen er dan wel meerdere overblijfkrachten in de school? Er zijn geen uitspaken gedaan over aanpassingen schoolrooster. Er is nu geen noodzaak om nu over te gaan op continurooster.  Uiteraard belangrijk met overblijfkrachten te overleggen hoe om te gaan met gezondheidsklachten. Ook dit schooljaar geldt dat ouders in principe nog steeds niet de school in komen. Bovenstaande zal donderdag (26/8) of uiterlijk vrijdag (27/8)  duidelijk gecommuniceerd worden naar ouders. 
Meerdere ouders hebben gemaild over rooster aankomend schooljaar. Zien graag dat continurooster voortgezet wordt. Vinden het vooral belangrijk dat ouders meegenomen worden in de beslissing. Dit onderwerp zal in de volgende MR vergadering aan de orde komen.
2. Binnenkomst kinderen:
Voorstel voor aankomende studiedag; groepen 1 t/m 4 vanaf 8.20 uur binnen te laten komen om zo te zorgen dat de toestroom van ouders enigszins gespreid blijft. Ouders wordt dan weer gevraagd direct na het brengen te vertrekken. Deze groepen gaan dan ook 14.50 naar huis. Uiteindelijke invulling op studiedag 27 augustus. 
3. JHL:
Voor de JHL komen de kinderen via hun eigen ingang binnen i.p.v. de hoofdingang. Op die manier komen ze minimaal in contact met de VO- leerlingen. 
4. Gymlessen:
Er kan weer binnen in de zaal gegymd worden. 
5. Ventilatie:
Open deuren en ramen beleid wordt voortgezet. Hoofdkantoor doet onderzoek binnen de verschillende scholen en hieruit komen eventuele extra acties die ondernomen moeten worden. Nog niet bekend wanneer dit plaats gaat vinden.
6. W.v.t.t.k
- Luizenpluizen; voorstel dit thuis door ouders te laten doen. Dorine vraagt coördinator een stukje te schrijven voor in de info. 

Punten volgende vergadering:
· Overblijfgeld aankomend schooljaar
· Continurooster 


