Notulen Mr vergadering 2-3-2021
Aanwezig: Henk, Nicole, Sietske, Shireen, Patrick, Thijs, Elles (vanaf 20.30), Dorine (vanaf 20.00)
Inkomende mededelingen MR
Alle inkomende berichten zijn beantwoord.

Terugkoppeling GMR
De GMR is dringend op zoek naar een voorzitter en een secretaris.
De begroting voor het aankomende schooljaar is nog niet besproken.

Bespreking stemming verandering schooltijden
De uitkomst is duidelijk, de meerderheid is voor het veranderen van de schooltijden. Het is goed om in de communicatie rekening te houden met de ouders voor wie dit een teleurstelling is. 
Het is ook goed om te kijken naar de kinderopvang, voor Mams is dit goed geregeld, maar hier zitten niet alle kinderen van de Victorschool.
Als deze punten in acht worden genomen, stemt de MR in met de verandering van de schooltijden.

Inzet overblijfpot tbv pleinwachten
De komende jaren kunnen we de pleinwachten betalen, door gebruik te maken van de huidige overblijfpot. De vraag is wel hoe het na deze periode opgepakt kan worden? Hier is geen ruimte voor in de huidige exploitatie. Het zou eventueel uit de werkdrukverlichtingsmiddelen gehaald kunnen worden. Dit heeft de PMR liever niet. Op dit moment is het nog niet te bepalen hoe dit opgelost kan worden, dit kunnen we pas bepalen op het moment dat het zo ver is. Wellicht zijn er tegen die tijd nieuwe geldstromen.
Het aankomende schooljaar krijgt het team het geld uit de overblijfpot om de overblijfkrachten te betalen. In dit jaar moet er een plan komen hoe het wel in de begroting opgenomen kan worden. 

Mededelingen directie
· Ivm corona moeten de grootste evenementen afgezegd worden. Bij evenement moeten zo min mogelijk externen aanwezig zijn. Voor evenementen worden nu vaak 2 plannen bedacht. Ook een plan voor als er weer meer mag en mogelijk is.

Arbo/RI&E
Er wordt gevraagd om onze opmerkingen/aanvullingen voor volgende week vrijdag, 12 maart, naar Henk. Henk stuurt dit vervolgens door naar Dorine.

Groepsindeling
Er zijn verschillen in de groepsgrootte tussen de groepen van volgend schooljaar. Vooral in de bovenbouw zijn de groepen aan de grote kant. Er moet goed gekeken worden naar het werkverdelingsplan.
De groepsindeling wordt gedeeld en afgestemd met het team. De volgende vergadering komt dit terug op de agenda voor instemming.

Continue rooster
Dorine laat ons een opbouw zien van het aantal uren dat een leerling naar school gaat. Hierbij wordt ook de verdeling van het aantal uren van het nieuwe model getoond. Om dit in goede banen te leiden is er een overgangsfase nodig.




Hoe loopt het momenteel op school
We zien op school dat iedereen zich zo goed mogelijk houdt aan de bubbels die we hebben gecreëerd. De eerste weken is er veel gewerkt aan de sociaal emotionele factoren, net als de gouden weken. De algemene indruk is dat het goed gaat op school.
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Communicatie
In de coronatijd wordt er veel gecommuniceerd via Parro. Is dit niet te veel geweest? De oudergeleding ervaart dit niet, de communicatie is helder. 
Wellicht kan er in Parro een algemeen gedeelte worden opgenomen of een zoekfunctie.

Rondvraag
/

Volgende vergadering
20 april

Rol als voorzitter
Op dit moment voelt niemand zich nog op zijn/haar plaats om de rol van voorzitter over te nemen. 
Er moet dus gezocht worden naar iemand die dit wel zou kunnen doen.
