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1. Welkom en vaststellen agendapunten
Vanuit een paar ouders reactie over budget schoolplein: veel geld, vinden ook dat er andere bestedingsmogelijkheden zijn voor dit geld. Dat mag wettelijk gezien niet, daarover communiceren via Victorinfo? Twijfelen of het nodig is. 
Achterban: Er wordt een stukje geschreven in de Victorinfo over bereikbaarheid MR (mailadres) en optie om vragen te stellen. 
Veel ingezet op ouderbetrokkenheid, veel in de maand september. Is het teveel in zo'n korte tijd? Meningen wisselen. Nu i.v.m. schoolfeest ook wel erg veel. Informatieavond wordt als interessant gezien door veel ouders. Ontbijt start schooljaar erg leuk om erin te houden. 
2. Notulen
Discretie in notulen: Alleen namen als echt nodig is en duidelijk vanuit welke functie iets wordt gedeeld. Notulen staan nog niet online, want de inlogcodes voor de website na vertrek ICT’er onbekend. Staat op actie.  
3. Ouderbijdrage
Ouderbijdrage dit schooljaar hoger ingeschat. Waar is dit op gebaseerd? Dat heeft te maken met het feit dat vorig jaar eenmalig 29 euro ouderbijdrage was. Dit had te maken met het feit dat er nog veel in kas zat en er daarnaast veel niet doorging door corona. 
1000 euro die begroot was voor schoolfeest staat zowel bij inkomsten als uitgaven en stond niet in de originele begroting, dus totale inkomsten lijkt niet te kloppen. Dus eigenlijk niet noemen in begroting, schept verwarring. 
Goed om ruim te zitten i.v.m. inflatie, goed om wat over te houden op het einde. Nu €6000,- over, mag dit? Is dit niet te veel? Hoe verkoop je aan ouders dat de bijdrage omhooggaat en dan zoveel geld overhouden? Goed om rekening te houden met minder ouders die gaan betalen, dat percentage naar 78% in de inkomsten. Daarbij de kosten per post omhooghalen vanwege inflatie, alles wordt duurder. Als ieder onderdeel duurder uit gaat vallen, blijft er onder aan de streep op de begroting minder over. Ook goed om te doen om dat de realiteit ook dat zal kunnen zijn. 
Haps begroot €400,- en realisatie €600,-, hoe kan dit?
Wat zijn de kosten van het eten voor €50,- voor Haps? En overig? €43,-?
4. Brief ouderbijdrage
Toevoegen dat vorig jaar door corona minder activiteiten door konden gaan, dus bijdrage omlaag. Nu weer op oude bedrag van voor corona. AC = Activiteitencommissie. Toevoegen wat ze precies doen, verwijzen waar ze de begroting kunnen vinden. 
5. NPO gelden
Ja, mee eens dat het wordt verspreid over de komende twee jaar. 
6. Vormgeving MR
We hebben meer instemmings- en adviesrecht (plicht!) dan wat we nu doen, ook informatierecht. Sarah verspreidt het document vanuit de training naar MR-leden. Dit zetten we door naar de volgende vergadering, dan kan Nicole ook meedenken. 
PMR heeft geld beschikbaar om te verdiepen in rechten. 
7. Jaarplan
Weinig nieuwe dingen, meer borgen komend schooljaar. Focus per vakgebied binnen PLG (professionele leergemeenschap). Andere manier van werken, minder vergaderen. Martijn wordt hiervan op de hoogte gebracht door Dorine, ook wij en MT helpen hierbij. Volgend jaar nieuw schoolplan wordt wellicht verlengd met één jaar vanwege strategisch plan VOG dat een jaar later wordt opgesteld. Deze plannen hebben invloed op elkaar, dus onhandig om eerst een nieuw plan te maken en daarna te moeten wijzigen. 
8. Jaarplanning MR
NPO gelden op de agenda houden tot 2024/2025. Schrijven we nu minder geld weg, het is nog niet uitgenut voor 2022. We krijgen nog €900,- per leerling, want reken- en taalvaardigheid loopt af. Willen we hieraan meedoen? Wat hebben we dan nog nodig. Plan wordt nog gemaakt, we worden nu aangemeld. 
9. Gezonde school
Koppelen aan NPO gelden, de stichting gezonde school wil graag meedenken aan invulling subsidie. Hoe wordt dit certificaat gecheckt? Even navragen bij Larissa en melvin. 
10. Schoolplein
Plan 1 was afgewezen, want spel was niet uitdagend genoeg. Komt contact waarom het is afgekeurd? Plan 2 nog niks over gehoord. Dorine hoopt dit voor haar vertrek nog te kunnen regelen. 
11. Verkeerssituatie
Vanwege start schooljaar wat veel tijd kost, nog even doorgeschoven. Straks in de herfst ook actueler. Achterban erbij betrekken om oplossingen te bedenken voor meer betrokkenheid. 
12. Rondvraag
Reactie op IPC informatiemarkt is terug te lezen in Victorinfo
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