1. Welkom
2. Notulen vorige keer
a. Notulen: Goedgekeurd
b. Actielijst: 
IB-er: Situatie verkeer voor de school lastiger op te lossen dan gedacht. Laten het vaker terugkomen bij de ouders om mensen alert te houden, maar het is niet mogelijk om grote veranderingen door te voeren. Vragen aan directie om mee te denken. 
Gezonde school: Vanuit gezonde school kun je een vignet krijgen voor verschillende thema’s. De Victor heeft het vignet voor voeding. Er kan vanuit gezonde school een steekproef gedaan worden om te kijken of je aan de eisen voldoet. De Victor wil voor het volgende schooljaar gaan voor het vignet milieu (scheiden afval)
Haps begroting: De 43 euro zijn begroot voor de klei.
c. Vanuit de GMR: onderwerpen die op dit moment spelen:	
- Goed werkgeverschap: binden en boeien en het makkelijker maken om mobiliteit aan te vragen en te krijgen. Nadenken hoe we mensen gaan werven. 
- Bezig met wervingsproces voorzitter + lid CvB
- Op volgende vergadering worden o.a. de volgende punten besproken
· Voortgangsrapportage 2022 V2
· Vakantierooster 23-24
· MTO (medewerkers tevredenheidsonderzoek)
3. Ingekomen stukken MR: Geen
a. Themabijeenkomst 28 maart: Thema is lerarentekort. Alle leden van alle MR-en zijn uitgenodigd. Samen brainstormen om oplossingen te bedenken.
4. Bespreekpunten
a. Sectorplan COVID: Het plan is gebaseerd op de situatie zoals die tijdens de vorige code rood was. Het was een puzzel, maar het werkte wel. Online lesgeven en tegelijkertijd klassikaal lesgeven is niet te doen. Mocht het weer nodig zijn, dan zullen we het plan weer onder de loep nemen om te kijken of het passend is bij de betreffende situatie. 
MR geeft bij deze instemming voor het plan. 
b. Jaarverslag: 
c. Speerpunten MR komend jaar: 
· Hoe willen we het vormgeven: 19.00 uur en dan 20.15 aansluiten directie.
· Ambitiegsprek (in aanwezigheid van directie): 
- formatieproces + werkverdelingsplan
- schoolgids 
- afronding van het jaarplan/ jaarverslag
- schrijven van het nieuwe jaarplan
- nieuwe schoolplan (hier is uitstel voor gegeven vanuit de GMR)
- AC begroting + jaarrekening
· MR wil dit jaar echt uit eten. Dit is er de afgelopen jaren niet van gekomen. 
· Achterbanparticipatie: Mening van ouders vragen (enquête, klankbordgroep). Inzetten wanneer het toegevoegde waarde heeft.
· Ouderbetrokkenheid: Ouders betrekken bij wat we op school doen (kijkles Kankjer, kijkmiddag IPC). We merken dat het op sommige momenten best wel lastig is om hulp van ouders te krijgen. Denk hierbij aan de organisatie van schoolfeesten en meelopen met de gym. Hoe kunnen we ervoor zorgen dat ouders hier meer bij willen helpen? De voorzitter geeft aan dat het wellicht handig is als er vanuit de contactouders geïnventariseerd kan worden op welke dagen er de meeste hulp vanuit de ouders gegeven kan worden. Hier kan dan met het opstellen van de activiteitenlijst rekening mee gehouden worden. Dit kan de ouderbetrokkenheid vergroten. Dit zal de MR doorgegeven worden aan de commissie oudercommunicatie (Charlotte?)
· Ondersteunende werkzaamheden ouders (ouders die bijvoorbeeld BOUW!lezen met kinderen of tafels oefenen). Wij vinden als MR dat dit moet kunnen, ook omdat het anders niet te organiseren is en er dan niks gebeurt. Feit is wel dat je als school moet zorgen dat de kwaliteit van de ondersteuning gewaarborgd is. 
d. Mening PMR:
- Hoe verloopt de training spelend leren in groep 3: dit gaat goed. We zijn spelend leren aan het implementeren. 
- Ondersteuning in groep 3 bevalt erg goed. Groep kan bij o.a. lezen en rekenen gesplitst worden in niveaus. 
5. Punten in aanwezigheid van Directie:
Directie geeft aan fijn gestart te zijn op de Victor en voelt dat hij warm ontvangen is. Hij is na de kerstvakantie alleen nog aanwezig op de Victor. 
Mededelingen vanuit directie: Leerlingenaantallen: Victor heeft op dit moment 11 groepen en 12 lokalen. Directie heeft een prognose gemaakt waarin we de komende 8 jaar toewerken naar 12 groepen van 26 kinderen. Ervan uitgaande dat de aanwas voldoende blijft. Deze prognose zal nog gedeeld worden met het team. 

MTO: Deze is gedeeld met de MR: Er staan punten in waar we als school trots op mogen zijn en uiteraard ook aandachtspunten die Martijn met team op gaat nemen



1. Stand van zaken met betrekking tot eerdere bespreekpunten:
a. Subsidie afnemende rekenvaardigheid en taalvaardigheid: niet toegewezen aan de Victor. Er is binnen de VOG 1 school die de toekenning heeft gekregen. 
b. Schoolplein (wanneer is bekend of de subsidie voor het schoolplein goedgekeurd wordt?) Directie heeft de gemeente gemaild met de vraag hoe nu verder na de afwijzing. Hier is nog geen antwoord op gekomen.  
c. Verkeersveiligheid (wat zijn de ideeën van de verkeerscommissie?)
d. Gezonde school (invulling subsidie, certificaat)



Rondvraag:
Geen rondvraag

Actielijst:
	Wat
	Wie

	Doorgeven punt ouderbetrokkenheid commissie oudercommunicatie
	Shireen

	Wat is de bedoeling van het jaarverslag van de MR?
	Shireen

	Toelichten planverplichtingen op volgende vergadering
	Directie

	Observeren verkeersituatie voor de school en terugkoppeling geven op volgende vergadering
	Directie

	
	



